

江西昌九雙城對接國家戰略核心區



昌九一體化佈局圖... 香港文匯報訊(記者王道江西報道)江西省政府日前同意並印發《昌九地區對接融入國家戰略三年行動計劃(2016—2018年)》...

「八大行動」提升競爭力

據了解,相鄰的南昌和九江分別是江西省行政中心城市和重要的門戶城市,屬於典型的雙核結構類型。而該行動計劃以昌九一體化為支撐,提升昌九地區整體競爭力...

根據行動計劃,昌九雙城將構建形成「兩港(空港、河港)四網(鐵路網、軌道交通網、快速路網、高速公路網)」一體化綜合交通運輸體系...

穗出招吸金融領軍人才 獎勵安家落戶 最高補貼百萬元

香港文匯報訊(記者古寧廣州報道)廣州打造區域金融中心再有新措施,每年將評定一次廣州市高層次金融人才,重點獎勵三類人才,包括金融領軍人才、金融高級管理人才和金融高級專業人才...



廣州一家券商營業網點顧客盈門。資料圖片

根據最新的補貼辦法,將對現有的金融領軍人才給予獲評當年補貼50萬元,對當年新引進的金融領軍人才給予一次性安家補貼100萬元...

現有人才補貼大幅增加

根據穗相關規定,現有人才是指在廣州市金融機構、類金融機構、金融研究機構、金融行業自律組織連續工作三年以上,並與用人單位簽訂三年以上勞動合同的人才...

無意落戶可享市民待遇

除了在金錢方面補貼外,上述三類金融人才還有多種優待。將優先參加廣州市組織的金融人才赴紐約、倫敦、新加坡、香港等城市學習培訓活動...

同時,穗還鼓勵用人單位對高層次金融人才進行股權、期權等中長期激勵,並支持高層次金融人才參選國家「千人計劃」、「萬人計劃」和廣東省「珠江計劃」、「特支計劃」等重大人才工程。



今日頭條

安徽建首個跨境電商示範區 業界辦論壇獻策

香港文匯報訊(記者趙臣合肥報道)國務院今年1月同意在安徽合肥等12個城市設立跨境電子商務綜合試驗區。作為合肥市的中心城區,廬陽區打造合肥首個跨境電商創新創業示範基地...



山東畢業作品 山東工藝美術學院2016年設計藝術博覽昨日在濟南開幕,集中展出近1,700名本科畢業生的2,000餘件設計作品。圖為服裝學院畢業生設計的「翔鸞舞玲瓏」的嫁衣。

重慶 物聯網產業鏈具雛形 從事單位超200家

香港文匯報訊(記者張蕊 孟冰 重慶報道)針對重慶物聯網產業的發展現狀和問題,重慶市生產力發展中心近日聯合有關單位開展專題研究,探討重慶物聯網產業的發展路徑...

責任編輯：劉辰輝 版面設計：劉坻坻

Advertisement for HARMONY CLUB 19th event. Title: 南山區委區政府與同心俱樂部舉行交流座談 期盼同心成員攜手南山共建「雙中心」城區. Includes a photo of a meeting and a QR code.

杭州市長張鴻銘到訪同心俱樂部

5月21日,杭州市委副書記、市長張鴻銘等一行到訪同心俱樂部,就杭州市政府與俱樂部的深入合作進行交流,受到主席陳紅天、常務副主席張思民等同心成員熱情接待。

第十三屆深圳關愛行動「感動深圳」晚會日前舉行 同心慈善基金會理事長李賢義等典型愛心人物事跡登上啟幕短片

4月28日晚,第十三屆深圳關愛行動「感動深圳」晚會在廣電集團演播廳舉行,同心慈善基金會理事長李賢義、俱樂部副秘書長張曉瑋應邀出席。省委副書記、市委書記馬興瑞等市領導,市老領導、市關愛行動組委會顧問李灝、厲有為及社會各界愛心人士、市民代表出席了晚會...

香港的士司機從業員總會及愛心基金會成立 同心成員王力平出任首任主席

5月20號下午,香港的士司機從業員總會及愛心基金會首屆董事會就職典禮在香港招商大廈舉行,全國政協委員、同心成員、中國恆嘉融租賃集團有限公司董事局主席王力平出任首任主席。同心俱樂部主席、太平紳士陳紅天,同心俱樂部常務副主席黃光苗、徐航,監事會主席李華,同心成員周春玲、鄭康豪等出席了活動並擔任領導職務。



同心成員王力平出任香港的士司機從業員總會及愛心基金會首任主席

同心秘書聯誼會走進國瓷永豐源

5月20日,應同心成員劉權輝董事長旗下國瓷永豐源邀請,同心秘書聯誼會及同心俱樂部秘書處一行40多人赴觀瀾,參加「魅力國瓷,我型我塑」走進國瓷永豐源聯誼活動,受到同心青委成員、國瓷永豐源總經理助理劉東豪、黨支部書記李志安的熱情接待。